
                                         

                                                            

                                                                                                                                        
                                                                                                                      

                                                                          
                                                                          
                                                                

Θέμα:   ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ

Ο Εθνικός Οργανισμός Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.) είναι Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου, άμεσα εποπτευόμενο 

και χρηματοδοτούμενο από το Υπουργείο Υγείας, με κύρια δραστηριότητα την προάσπιση της Δημόσιας Υγείας της  

χώρας. 

Ο Ε.Ο.ΔΥ., στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος πρόληψης της δημόσιας υγείας «ΣΠΥΡΟΣ ΔΟΞΙΑΔΗΣ» που 

συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – NEXTGENERATION EU, στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «ΕΛΛΑΔΑ 2.0» με βάση την Απόφαση Ένταξης με αρ. πρωτ. 90183 ΕΞ 2024/26-06-

2024 (ΑΔΑ: ΡΞΒΥΗ-ΥΩΜ), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τις υπ΄ αριθμ. πρωτ.: 147149 ΕΞ 2024/09.10.2024 (ΑΔΑ: 

6ΙΧΑΗ-ΔΑ9) και 36467 ΕΞ 2025/27.02.2025 (ΑΔΑ: 9ΑΥΘΗ-ΝΞ0) αποφάσεις και έχει λάβει κωδικό MIS 5201552, 

διενεργεί εκ νέου δημόσιο ανοικτό διαγωνισμό, κάτω των ορίων με ηλεκτρονικές διαδικασίες, με κριτήριο ανάθεσης 

την πλέον συμφέρουσα οικονομική προσφορά βάσει τιμής, για την ανάδειξη Αναδόχου για την παροχή ταξιδιωτικών  

υπηρεσιών για το υποέργο 12 «Παροχή υπηρεσιών διοργάνωσης εκπαιδευτικών σεμιναρίων», της Πράξης 

«Λειτουργική Αναδιοργάνωση του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.)».

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η παροχή ταξιδιωτικών υπηρεσιών για τη μετακίνηση και τη διαμονή των 

συμμετεχόντων για τις παρακάτω εκδηλώσεις του ΕΟΔΥ:

• «Ταχύρρυθμο Πρόγραμμα Εκπαίδευσης στην Επιδημιολογία Πεδίου (ΤΠΕΕΠ)» για την εκπαίδευση 

επιδημιολόγων πεδίου  
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• Επιστημονικού συνεδρίου Δημόσιας Υγείας

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε επτά (7) μήνες από την υπογραφή της. Σε  κάθε περίπτωση, το αντικείμενο 

της σύμβασης θα εκτελεστεί εντός της περιόδου επιλεξιμότητας της Πράξης.

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στον ακόλουθο κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου Δημοσίων Συμβάσεων 

(CPV): 63515000-2 Ταξιδιωτικές Υπηρεσίες.

Η συνολική εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 32.675,52€ συμπ. ΦΠΑ.

Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο των ζητούμενων υπηρεσιών, απορρίπτονται προσφορές που αφορούν 

μέρος των ζητούμενων υπηρεσιών.

Η διαδικτυακή πύλη διενέργειας του ηλεκτρονικού διαγωνισμού είναι www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.

Οι ενδιαφερόμενοι, θα πρέπει να καταθέσουν ηλεκτρονικά προσφορές, σύμφωνα με την διακήρυξη του Διαγωνισμού 

υπ’ αριθμ. 16/2025 και τους όρους αυτής, συμπεριλαμβανομένων των κριτηρίων επιλογής και λόγων αποκλεισμού 

του άρθρου 2.2.3 αυτής. Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές.

Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από 

επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα.

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προσφέροντες για δώδεκα (12) μήνες, προσμετρούμενοι από την 

επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής τους.

Αρμόδιο όργανο για τις διαδικασίες προσφυγής είναι η Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ.) σύμφωνα με 

τα αναφερόμενα στο άρθρο 360 του ν. 4412/2016.

Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στην 

διεύθυνση (URL): www.promitheus.gov.gr μέσω της διαδικτυακής πύλης του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

Ως καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών ορίζεται η Παρασκευή 3 Οκτωβρίου 2025 και ώρα 

23:59:59. Μετά την παρέλευση αυτής της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει δυνατότητα υποβολής 

προσφοράς στο σύστημα.

Ως ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η Πέμπτη 9 Οκτωβρίου 2025 και ώρα 11:00 

π.μ.

Ο Πρόεδρος ΔΣ ΕΟΔΥ

 Χρήστος Χατζηχριστοδούλου
 Καθηγητής Υγιεινής και Επιδημιολογίας
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Εσωτερική Διανομή :

Γραφείο Γραμματείας Προέδρου

Τμήμα Προμηθειών

Διεύθυνση Οικονομικού

Γενική Διεύθυνση Οικονομικής και Διοικητικής Λειτουργίας

Γραφείο Γραμματείας Διευθύνοντος Συμβούλου

ΕΥΦΡΑΞΙΑ ΜΑΚΡΗ

ΣΩΤΗΡΙΑ ΣΧΟΡΕΤΣΑΝΙΤΗ
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